

圈内人曝周星驰公司问题多

“星女郎”都要签10年“卖身契”

周星驰的每一部新作上市,最大卖点都是“星女郎”——《功夫》里的黄圣依,《长江七号》里的张雨绮。“星女郎”还有一个最大的共同点,就是与周星驰只做“一锤子”买卖,却要签下长达10年的“卖身契”。黄圣依在《功夫》之后久无工作,终于愤而解约,不惜拿出高额违约金,换得自由身。前日,一位曾与周星驰公司有过多次合作的影视公司老总向记者透露,如今张雨绮成为新一代“星女郎”,虽然《长江七号》尚未放映,但她不安分的性格已开始暴露。

这位老总说，周星驰的星辉公司内部十分

庞大,但部门与部门之间矛盾重重。“比如,张雨绮是电影部捧出来的,电视剧部如果要用她,电影部就不乐意。”“目前周星驰的公司问题很多,甚至比成龙公司的问题还严重。”这位老总说。日前,有传闻称张雨绮因不满沦为他人的陪衬,找理由不出席上周的香港首映礼,此举惹怒了老板周星驰,在即将与威尔·史密斯合作的新片中将其飞掉。但在接受记者专访时,张雨绮却委屈地表示:“我是真的生病了,北京、上海等地的宣传我肯定会到场的。”记者获悉,张雨绮已经加盟徐克的新片《女人不坏》,与另外两位大牌女星平分秋色。

星辉回应：

不可能所有演员都红

前日，记者致电星辉公司的艺人主管魏达深，他听到这些说法后感觉非常吃惊：“是谁这样说是的？哪家公司的老总啊？只有中影才是我们长期的合作伙伴，我们合作非常愉快！”魏先生说：“我们也不愿意回应这种消息，有可能是谁在炒作吧！”至于消息中星女郎的问题，魏先生说：“每个演员都有不同的机遇，不可能所有的演员都很红吧？怎么能说这是星辉的问题？”魏达深强调：“张雨绮不是拍徐克导演的电影了吗？怎么能说星辉有问题呢？”

最近情况令人担心 **肥肥被传意识模糊**

肥姐自去年7月患上肝癌晚期后，一直频频进出医院，最近情况更令人担心。与癌魔对抗了半年多的她，不但停止了一切对外活动，1月12日一早，更在姐姐、女佣及司机的陪同下正式入住玛丽医院肿瘤科接受治疗。一直不肯长期住院的肥姐，这次入院情况明显比之前差。只见她肚子明显凸起，脚背高高肿起。据悉，近日她在肝衰竭和糖尿病的双重打击下，已经不大认得人，因此在医生的坚持下必须入院。

据知情者透露，肥姐目前除了欣宜之外，其他人叫她都没有反应。记者当日所见，平时穿皮鞋的肥姐，当日换了一双十分阔大的毛毛拖鞋，并穿上白袜。虽然有衣衫遮掩，仍可明显见到肚胀严重，加上双腿肿胀不能弯曲，所以上下轮椅时十分困难，要三四个人费力扶住。**小东**

小东



不回避感情生活 秦海璐：我已经有了稳定的男朋友

□晚报记者 梁晨

秦海璐刚发行新专辑《单行线》，又凭电影《我叫刘跃进》东北发廊妹曼丽角色得到好评。2月18日，秦海璐主演的话剧《红玫瑰与白玫瑰》将在河南电视台8号演播厅上演。昨天，她接受记者采访聊起表演、音乐和情感。

秦海璐说刚出道就得到金马影后头衔，不仅没有给自己带来好运气，后来还被人们称作是灵光乍现、碌碌无为，“现在憋着一口气出专辑、演电影和话剧，我要证明给那些曾经指责过我的人。”秦海璐透露她会在今年当导演拍摄《我不是北京人》。

在国家话剧院打造的这部《红玫瑰与白玫瑰》中扮演性感火热、风情万种的“红玫

瑰”娇蕊，“‘红玫瑰’是一个向往婚姻的单纯女人，也是一个可以因为感情而放弃生活的可爱女人。”秦海璐重新解读张爱玲笔下的“红玫瑰”，她不但5次阅读原著，还跟导演再三探讨，“红玫瑰虽然擅长交际，但并非妓女。她是热烈的、可爱的，让人心疼的，我要颠覆大家心中的红玫瑰。”

“我男朋友觉得生活中我就是红玫瑰那个样子。”秦海璐说演《红玫瑰与白玫瑰》自己有所感悟，“我变得更勇敢，不再抱怨生活。”对于感情生活，她也毫不回避，“我不想评论别人的感情生活和婚姻，过去的都过去了。过日子得向前看，我已经有了关系稳定的男朋友，也可以说是结婚对象，我男朋友说了，如果我想结婚，拿着身份证去登记就行了。”

景岗山曝天后隐居生活 **王菲爱唱韩红的歌**

有“涉毒经历”的歌手景岗山前晚出现在上海东方卫视《劳动最光荣》节目的录制现场。大家还是难免把注意力集中到了景岗山与毒品的关系上。他避“毒”不谈，甚至搬出好友王菲的私房事来“挡驾”。

在不痛不痒地谈论了一些关于毒品的问题后，景岗山把好友王菲和李亚鹏拿出来当“挡箭牌”。景岗山表示，王菲不复出不代表她不爱唱歌了，只是在家庭和事业之间选择了前者而已，其实她还是很爱音乐的，偶尔会去KTV过把瘾，“解解馋”。景岗山透露，王菲在KTV从来不唱自己的歌，只爱唱韩红和汪峰的歌，韩红的《家乡》《天亮了》和汪峰的《怒放的生命》等都是王菲的最爱。那王菲和李亚鹏这对恩爱夫妻有什么拿手的对唱曲目吗？景岗山爆料，称李亚鹏很有自知之明，知道自己唱得不好，从来不和王菲对唱。

风月